## 桂林建杰外墙保温材料厂专业生产外墙保温材料

产品名称	桂林建杰外墙保温材料厂专业生产外墙保温材料
公司名称	桂林建杰保温材料厂
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	桂林翠竹路35号
联系电话	0773-3827767 15978055588

## 产品详情

桂林建杰外墙保温材料厂、桂林保温隔热防火砂浆、桂林抗裂防水砂浆、桂林内墙保温材料建杰玻化微珠保温隔热防火砂浆主要特征1、产品具有优良的保温隔热功能、防火组燃功能。2、产品站强度高,早期进度快,缩短二次抹灰时间,不空鼓开裂,提高工效。3、产品抗老化耐侯性好,抗流挂性能好,防虫蚁噬蚀,综合性明显优于聚苯颗粒和膨胀珍珠岩为轻骨料的保温砂浆。4、直接使用砂浆上墙找平,可省去结构墙体的抹灰砂浆,大大节约成本,施工工序和劳动强度。5、较低的吸水率、透气性好,防结露、保温性能稳定。6、

施工方便,现场施工加水搅拌即可直接施工于结构墙体内外表面。 应用范围 特别适合各种砖混结构、框架结构和剪力墙结构的外墙保温及复合保温隔热及地下室、车库、楼梯走廊、消防通道等公共设施防火、保温、隔热处理及工业防火保温。 非常实用于旧房隔热保温改造、新农村建设中房屋保温隔热,解决墙面西晒导致室内温度过高的问题,是外墙的内热以及楼梯间、消防通道内隔热的首选产品。